
ПРЕЗЕНТАЦІЯ ТА МАРКЕТИНГ ПРОЄКТУ ТЕКСТИЛЬНОГО ДЕКОРУВАННЯ 

ІНТЕР’ЄРУ 

 

Тип (статус) дисципліни Вибіркова 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр - 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна 

 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: 

застосовувати набуті знання і розуміння особливостей презентації проєкту текстильного 

декорування, визначати особливості ринку, сегменту, цільової аудиторії; вміти налагодити 

взаємодію з клієнтом; презентувати проєкт текстильного декорування в соцмережах та в мережі 

Інтернет; володіти інструментами роботи з замовником для забезпечення сталості продажів власних 

товарів та послуг. 

 

Зміст навчання. Мета і цілі презентації дизайнера, бренда, проєкту. Аналіз ринку та цільової 

аудиторії. Взаємодія з замовником. Портфоліо як інструмент маркетингу. Канали розповсюдження 

інформації, соцмережі. Сайт як інструмент реклами. Реклама бренду. Психологія продажів. 

 
Запланована навчальна діяльність (в залежності від семестру): лекції – 17год.; практичні 

роботи – 34год.; самостійна робота – 66 год., разом – 120 год. 

 
Форми (методи) навчання: словесні (лекції та консультації з використанням пояснень 

теоретичних засад і шляхів їх подальшого застосування) із застосуванням презентацій та візуалізацій; 

практичні (виконання лабораторних завдань з презентації продукції та послуг; майстер-класи; 

рольові ігри з комунікації з замовником); самостійна робота (опрацювання теоретичного матеріалу, 

підготовка до виконання лабораторних завдань і до захисту їх результатів, розробка і оформлення 

портфоліо, презентації з результатами). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне та письмове опитування (тестування), 

захист лабораторних робіт, портфоліо лабораторних робіт, презентація результатів виконання завдань. 

 

Вид семестрового контролю залік. 

 

Навчальні ресурси: 

1 Томіна О.Д. Текстиль в житловому інтер’єрі / О.Д. Томіна, Л.Й. Гук. – К.: вид-во КНУБА. – 

2021. – 340 с. 

2 Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khmnu.edu.ua/ 
 

Викладач: к. т. н., доцент БАЗИЛЮК Е.В, 

 

 


